



RCCA羅士皓和Shirley Tay婚後生活簡單幸福。士皓是家裡的經濟支柱，而Shirley則是一名敬業樂業的小學教師。從小到大，夫妻倆都被灌輸「穩定的生活就是幸福」。然而，他們最後還是辭掉了穩定的工作和鐵飯碗，全職BE。為什麼？且來看看他們的分享。

從何開始

他們的BE旅途始於AULORA褲子。當Shirley穿了士皓送她的AULORA褲子10天后，她驚喜發現糾纏她多年的肚腩竟然扁平了。她開心說道：「它是我所收到過的最好的禮物了！士皓本來就是一名銷售員，所以我就順水推舟說他應該要把這條褲子分享出去。但是我就不行了，我不懂得分享（銷售），我是一名教師。我對銷售一竅不通呀！」

兼職BE業務一年後，士皓做出一重大決定：全職BE。但是Shirley仍有所保留，她認為她需要更深入瞭解這份事業才能做出這麼一個決定。



BE Lifestyle Travel 到墨爾本

她說：「於是，我在2019年拿了一年無薪假以專注BE事業。2020年復工之際，我就辭掉了我的教師工作，放棄了我的退休金，和丈夫攜手全職打拼BE事業。」

當中原因

事實上，在從事BE之前，他們一家過著舒服安逸的生活。不過，士皓心裡知道，要維持這樣的生活素質和水準，他們需要的是一個長遠計畫。

BE Lifestyle Travel 到大阪



勇於改變！
將來的你，一定
會感激現在拼命
的自己！

**RCCA Loh Soo Hau &
Shirley Tay**

前銷售經理和教師

「儘管我在電子業行銷方面有近20年的經驗，但是說到底我還是替人打工。我曾經想過要自立門戶，但是創業資金和同業競爭令我卻步。BE給了我一個圓夢的絕佳平臺。它是一份人脈生意，成本低，無需任何特別背景或學歷要求。任何人都可以加入。」土皓自豪分享說道：「我們的組織裡才剛剛誕生了兩位藍寶石大使，她們兩姐妹分別89歲和86歲高齡呢！」

至於Shirley，她滔滔不絕說到BE所帶給她的教學機會，「在過去15年，我是一名小學教師。



BE Lifestyle Travel 到迪拜



與上線共同豐盛的感恩饗宴

我疼愛我的學生，但是我只有六年的時間好好教育他們。不過在BE，我可以為人們帶來正面和長遠的影響，沒有時限！」

兩心一體

以前，當夫妻倆從事不同的職業時，由於經歷不同，共同話題少之又少。「土皓已經聽膩了我學校的故事。當時，我難免想到以後兩鬢斑白的我們，會不會變成你有你說，我有我講，沒有共同話題的老伴。但是現在，我們擁有共同的興趣、朋友、目標和理想！」她興奮說。

“

士皓說道：「當有人想要和你分享BE，不妨打開心房聆聽一番。或許這正是你所需要的機會和改變。勇於改變，因為將來的你一定會感激現在拼命的自己。畢竟，選對平臺努力比在錯的的平臺窮費勁更重要！」

